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Årgang 81 l   Nr 2- 2026

Hjertelig takk til alle ßittige hender som har vært med på kirkegårdsdugnad over 
hele kommunen.

Bildet er fra Slettmo
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Balsfjord Kirkekontor 

Strandveien 10, 9050 Storsteinnes 
Tlf. 40 00 78 70 

Følg oss på: 
www.kirken.no/balsfjordogmalangen 
Facebook: 
Balsfjord og Malangen menighet 

Åpningstid 
Mandag, tirsdag, torsdag og fredag 
kl.10:00 – 14:00 
Onsdag kl.11:00 – 14:00 

Kirkeverge/daglig leder 
Eigil Granhøy-Markussen 
kirkevergen@balsfjord.kirken.no 

Kontorfullmektig 
Ann-Brita Hanssen 
Tlf. 90 51 10 11 
 kontorfullmektig@balsfjord.kirken.no 

Sokneprest  
Anders Wold 
Tlf. 41 57 84 82 
soknepresten@balsfjord.kirken.no 

Menighetspedagog 
Lill Jorid Indreberg 
kateketen@balsfjord.kirke.no 

Kirkemusiker 
Christiane Rothfuchs 
Tlf. 90 98 01 22 
christiane.rothfuchs@balsfjord.kirken.no 

Kirketjener  
Storsteinnes og Nordkjosbotn 
Asgeir Stensrud 
Tlf. 91 34 41 53 

Kirkegårdsarbeider 
Ørjan Skogeng 
Tlf. 94 84 48 01 
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Pilegrimsretreat fra Tornehamn til Bardu!

Til store og små barn: 

I dette bladet Þnner du gjømte fotspor!  
Hvor mange slike Þnner du? 

I blad nr 1-2026 var det gjømt 16 hjerter!

Ved Lundebekken arrangerer vi hvert år 
en pilegrimsretreat hvor vi går fra 
Tornehamn i Sverige til Viken senter i 
Bardu kommune. Pilegrimsretreat og 
pilegrimsvandring er for oss noe mer enn 
en vandring fra a til b.
Pilegrimsretreaten varer i Þre dager. Etter 
dagens vandring, gjennom et nytt 
landskap, samles deltakere og 
medvandrere til samtale, noen ganger 
rundt bålet. Vandring i stillhet har åpnet 
opp for naturen. Å gå i stillhet sammen 
har skapt et fellesskap uten ord. 
Grensene vi har krysset, og
omgivelsene vi har vært i, har satt sine 
spor i hver enkelt av oss. Nye rom i oss, 
og mellom oss, er åpnet opp. Trygge 
rammer åpner dette mellomrommet. 
Rundt bålet blir noen av disse 
erfaringene satt ord på og tålt.

Disiplene vandret sammen med Jesus i 
tre år. De så alt han gjorde og lærte av 
ham. Da Jesus døde ble de 
desillusjonert. Det ble kaos. Hodet og 
tankene ga dem ikke ro. De mistet motet. 
Først når de på nytt Þkk se Ham, ta på 
Ham, høre Ham, føle nærværet Hans, 
Þkk de roen og frimodigheten tilbake. De 
Þkk møte Kristus via kroppen. Gjennom 
kroppen og sansene reetablerte det seg 
en orden og struktur i det kaoset de 
kjente på.

På pilegrimsretreat tar vi kroppen i bruk. 
Vandring i naturen lukker oss inn i 
naturens rytme. Vi går ikke for å komme 
frem, men for å Þnne rytmen. Sansene 
åpnes for omgivelsene, åpnes for 
naturen, åpnes for hverandre. Gjennom å 
åpne opp utover skapes noe nytt i oss. 
På den måten blir det også en vandring i 
et indre landskap, forbi det kaos vi kan 
oppleve i tankene.
Naturen møter oss med en åpenhet. Den 
krever ikke noe av oss. Den byr på 
stillhet, en rikdom av symboler og 
opplevelsen av å inngå i en helhet.
Naturen inviterer oss inn i stillheten. 
Vandring sammen i stillhet bringer oss 
forbi tanken og inn i et kroppslig 
fellesskap. Stillheten skaper rom i oss og 
rom mellom oss. Når rytmen, strukturen 

og rammene er trygge, kan disse 
mellomrommene gi oss tilgang til oss 
selv på en ny måte. Vandring i stillhet i 
naturen blir en vei inn til vårt indre, inn til 
vår opprinnelse, kanskje også inn til 
Gud?
Vandring gjennom nytt landskap i trygge 
rammer gir en opplevelse av tilhørighet. 
En sanselig opplevelse av et fellesskap 
og en tilhørighet til noe større. Dette kan 
være en fysisk/biologisk opplevelse av at 
vi som mennesker er natur. Samtidig kan 
det være en åndelig, eksistensiell
opplevelse av å tre inn i vår opprinnelse. 
Vi er formet av støv fra jorden.
Som sagt skaper vandringen nye rom i 
oss og mellom oss. I mellomrommets 
erfaring, som natur, stillhet og felleskap 
skaper, får vi også mulighet til å møte 
Gud. Pilegrimsprest Einar Vegge skriver i 
sin bok Inntoning at «Inkarnasjonen, det 
at Gud ble kjøtt, innebærer at Gud har 
gått inn i tiden på en slik måte at alle 
erfaringer i tiden er rommet i Gud».I 
naturen og møte med medvandrere kan 
vi ane det evige, en jeg-overskridende og 
tids-overskridende dimensjon. Vi tror det 
er noe av det samme Paulus snakker om 
i sin tale i Aten, hvor han sier at «det er i 
Gud vi lever, beveger oss og er til» 
(Ap.gj. 17,28).
Vandring i naturen gir oss gjennom 
bevegelsen en erfaring av å være til. Vi 
lever, og vi er på vei. Vi er en del av et 
evig nu. Du er velkommen til å slå følge 
med oss på neste vandring.

Leif Hafnor
Prest og medvandrer

www.lundebekken.no 

Job 23,11 
Føttene mine gikk i hans spor,
jeg fulgte hans vei og vek ikke av.

Foto: Ida Solhaug, Lundebekken
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Hva skjer i menigheten? 

Kontoret sommeråpning 

Hvis du lurer på noe, kom gjerne innom 
kirkekontoret vårt på Strandveien 10.                                 
Vanlig åpningstid er fra man-fre 
kl 10/11 - 14.  
I sommerperioden kan vi nåes på 
telefon 40 00 78 70. Kontoret kan være 
stengt periodevis. 

Innmelding nye konfirmanter 

Innmelding for nye konfirmanter åpner 
i juni. Det gjøres digitalt. Linken ligger 
på vår hjemmeside: www.kirken.no/
balsfjordogmalangen 

Presentasjonsgudstjenestene: 

23. 08. 2026 kl 11 Nordkjosbotn 

23. 08. 2026 kl 17 Balsfjord 

30. 08. 2026 kl 11 Malangen 

Kirkedag Nordkjosbotn 

Søndag 16. august inviteres alle til 
menighetens 5. kirkedag. Den feirer vi i 
Nordkjosbotn. Speiderne setter opp en 
gamme med benker ved kirka og Trond 
Jørgensen tar oss med på en 
kirkegårdsvandring på Vang. Det blir 
salg av kaffe, saft, kake og grillmat. 

Hjertelig velkommen! 

Hjertelig velkommen! 

Notiser

Forandring i staben

Forandring i felles-/menighetsråd 
Etter nytt valg av leder i felles/menighetsrådet har Oddvar Skogli blitt 
valgt som leder og Kurt-Terje Norkyn Klaussen går av. Vi takker for alt 
arbeid Kurt har lagt inn i menigheten vår. Han var varamedlem i rådet 
i perioden 2019 til 2023 og fast medlem fra 2024. I 2025 gikk han inn i 
lederrollen. Menigheten er helt avhengig av det vervet som 
medlemmene gjør i sin fritid for kirka i Balsfjord og Malangen. 
Tusen takk!

Forandring på kontoret 
Kirkeverge Eigil Granhøy-Markussen har sagt opp 
stillingen sin med fratredelse 31. august 2026. Vi takker for 
tiden og engasjementet i menigheten vår.

Fasteaksjonen 2026 

KonÞrmantene våre har vært bøssebærer i Balsfjord og Malangen 
menighet. De har samlet inn 40.282 kroner. Dette betyr at 
menigheten har gitt rent vann til 134 personer.
Vi takker hver og én for Þn innsats og pengegaven til Kirkens 
Nødhjelp!

Busstur 

Den årlige bussturen som Besøkstjenesten i Malangen menighet 
arrangerer, går i år til Skrolsvik på Sør-Senja torsdag 25.juni. Kirsten 
og Åsmunn Amundsen som begge er godt kjent i dette området, blir 
med som guider. 
Egenandel 700 kr pr person.
Påmelding innen 19.juni til Eva Heimro, tlf 99 25 59 27.
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Søndagsskolen – mer enn du tror

Finn 5 feil
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Vitser:– Hunden min 
har ingen nese.

– Hvordan lukter 
den, da?

– Forferdelig.

Ordsok
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Tilbud til barn og unge: 

Babysang  

Småbarnsang

4-/6-årsbokutdeling

Barnekor

Søndagsskole 

Lys våken

Speidertreff 

Chill i kirka 

Skole- og barnehagegudstjenester

3. klasse fra Storsteinnes skole var på oppdagelsesferd i og rundt Balsfjord kirke. 
Tusen takk for besøket.

Småbarnsang

Høsten 2026 blir det småbarnsang i 
Nordkjosbotn kirke. Aldersgruppe: 1-3 år. 
Treffene blir en gang i måneden på mandager. 
Her er mor, far eller en besteforelder hjertelig 
velkommen sammen med barnet. Først synger 
vi, og etterpå får barna leke og vi drikker 
kaffe/te/saft. Her kan dere også ta med egen 
matpakke. Kontaktperson Lill Indreberg: 
kateketen@balsfjord.kirken.no

Babysang 

Babysang er for babyer fra 2. mndr.-12 mndr. 
Her kan mamma eller pappa bli med. Syng 
med den stemmen du har. Det stilles ingen 
krav til sangstemme. Den vakreste stemmen 
for barnet ditt er din egen. Vi synger både 
kjente barnesanger og kristne sanger. Vi har 
med andre ord sangglede i samspill med baby, 
rim og regler. I pausen serveres det kaffe, te og 
kjeks. Du kan også ta med noe selv og spise. 
Den 15. juni har vi sommeravslutning. På 
avslutningen vil babyen få utdelt en liten gave 
fra Balsfjord og Malangen sokn. Til høsten 
starter vi opp igjen i Nordkjosbotn kirke.  

Vil du bli med? Ta kontakt med Lill Indreberg, 
menighetspedagog.

Smile-koret 

Dette året har "smile-koret" hatt 
øvelser annenhver mandag kl. 
18.15-19.15 i Baptistkirken på 
Storsteinnes. Sommeravslutning 
holdes 8. juni, og siste opptreden før 
sommeren er på 
Sjømannskirkefesten i 
Nordkjosbotn kirke lørdag 13. juni 
kl. 17.00. Vi har mye sangglede og 
ønsker ßere barn i alderen 6-12 år 

til barnekoret vårt. Ta kontakt med 
Margareth Åseng (951 55 505) eller 
Linda-Elise Hay (918 52 963) for 
spørsmål om oppstart etter 
sommeren.

    Jesus sier:

«Du skal elske Herren din Gud av 
hele ditt hjerte og av hele din sjel og 

av all din forstand.

Dette er det største og første budet.

Men det andre er like stort:

Du skal elske din neste som deg selv. »

Smile-koret
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Den 15. februar om kvelden 
hadde vi karneval og feiring 
av fastelavn for speiderne 
og søndagsskolen i 
Nordkjosbotn kirke. Da ble 
det sambarytmer, pinjata 
med godteri, limbodans, 
bordtennisrunde og til slutt 
premiering av den 
morsomste og den mest 
oppÞnnsomme kostymen. 
Det var servering av boller 
og saft. En morsom og 
koselig kveld. Tidligere på 
formiddagen var det 
fastelavns gudstjeneste.

Chill i kirka/Ungkirka  
Ungdommer fra 8. klasse -1. års Vgs møtes 1x /måned i Nordkjosbotn 
kirke på kveldstid. Et sted hvor det er godt å være, hvor man kan ha 
det sosialt og moro sammen. Chill i kirka startet opp i januar 2026. 
Her har de hatt det Þnt med å prate sammen og spist snacks, lekt 
mørkegjemsel, spilt bordtennis og andre spill osv. Rett før påske 
hadde vi en stor påskeeggjakt hvor ßere påskeegg var gjemt rundt 
omkring i kirka. Den 16. juni har vi sommeravslutning. Da blir det 
aktiviteter både ute og inne. Treffene varer 2 timer. Ungdommene er 
med og former hva vi skal gjøre. Kontaktperson: Lill Indreberg, 
menighetspedagog.

Nordkjosbotn kfuk-kfum speidere har 
10 speidere og to ledere. Vi har plass til 
ßere. Aldersgruppe: 4. kl.-10. klasse. Vi 
møtes ved Nordkjosbotn kirke 
annen hver mandag kl. 
17.30-19.30. Da har vi ulike 
speideraktiviteter fra gang til 
gang. Vi har også speiderbål, lek 
og moro. Den 19.04 var det
speidergudstjeneste i 
Nordkjosbotn kirke. Da gikk 
speiderne inn i prosesjon med 
speiderßagget. Det var 
markering av St. Georgsdagen, 
speidernes dag. Speidere fra 
4.-6. klasse deltok aktivt i 
gudstjenesten med tekstlesing 
og sang. De var kjempe ßinke! 
Den 5.-7. juni er det speiderleir i 
Hamnvåg i Malangen, en årlig 
og veldig Þn tradisjon. I år blir 
det ca. 80 speidere der fra ulike 
kommuner. Første kvelden er det 
en bli kjent samling. Dagen etter får 
de delta på ulike speideraktiviteter, 
noen av dem er kanopadling, knivbruk, 
kart og kompass og en liten utßukt, 
ßåtebygging og pionering. (Pionering er 
å lage ting ved hjelp av stokker og 

sisaltau. Man bruker ulike 
surringer og knuter.) Lørdagen blir det 

et digert speiderbål og det blir 
leirbålsunderholdning. Det hele 
avsluttes på søndagen med «Scouts 
own» (som er en speidergudstjeneste) 

og til slutt speiderpostløp. Så får de 
utdelt et eget speidermerke der det står 
«Hamnvåg speiderleir 2026».

På leiren ligger selvfølgelig 
speiderne ute i telt og spiser 
enten ute eller i
forsamlingshuset. 
Speidergruppene bytter på å 
gjøre ulike kjøkkentjenester, 
slik som å dekke opp, rydde, 
tørke av bordene eller stable i 
oppvaskmaskinen. Hver 
morgen er det oppstilling, 
ßaggheising og dagens ord leses. 
Alle speiderne er presise. Det er 
daglig speiderinspeksjon av 
teltene om morgenen etter 
frokost, da det skal være orden i 
teltene. Så blir det også pauser 
med lek, moro, nye venner og 
avslapping. 

Lyst å bli med til høsten? 
Ta kontakt med gruppeleder i 
speideren: Lill Indreberg.

Speiderne

Søndagsskole 

Treffene er ca. 1 x /måned på en søndag fra kl. 17.00-18.30 i 
Nordkjosbotn kirke. Aldersgruppe: 5-11 år. De får oppmøtekort og 
klistremerke. De får også høre en bibelhistorie. Det blir sang og 
lek. På enkelte treff får de også utdelt bladet «Barnas». Og under 
aktiviteter også: fargelegge, klippe og lime.

Så langt i år har vi brukt et opplegg fra sondagsskolen.no, som 
heter «Livsmestring». Den 14.06. blir det sommeravslutning. Da 
blir det ßere morsomme aktiviteter innendørs og utendørs. De vil 
få utdelt diplom og en liten gave fra Balsfjord og Malangen sokn. Vi 
har plass til ßere. Vil du bli med? Ta kontakt med Lill Indreberg, 
menighetspedagog.

Speiderne lærer seg å sette opp telt.
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Noa August Bakketun
Emil Hanssen Berg
William Lockertsen Berg
Kristina Klarise Bomstad
Amelia Bråthen
Aili Luneng Bøe
Lykke Jensine Edvardsen
Håkon Edvardsen Gåre
Tiril-Emelie Koht Hansen
Emilie Jendine Hansen-Ovesen
Johan Havnør Kjoshaug
Alexandra Heim
Ero Alexander Hemmingsen
Adrian Eisemann Johannessen
Brage Olai Johansen
Theo Jørgensen
Elida Johanne Karlsen
Kaja Grønås Karlsen
Tobias Kvande
Filippa Sørensen Kvien
Signe Victoria Landau
Christoffer Kilian Løftingsmo
Albert Olai Hay Midtbø
Lucas Moen Nordseth
Matheo Nathaniel Nordheim
Brede Olsen
Nicklas Ovesen
Magdalena Sigurast Palsdottir
Lucas Alexander Strand Paulsen
Thale Sneve-Nordeng
Ulrikke Sumstad
Caroline Svendgård
Storm Brox Sørensen
Lilli Larsen Thorwarth
Meline Rostadmo Ulvik
Valentin Marelius Vestgård
Nikolai Wikeland

Nordkjosbotn kirke 10. mai 2026

Malangen kirke 31. mai 2026

Balsfjord kirke 24.mai 2026
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Jan-Egil Sandnes (75), maskinist, nå pensjonist, Svartnes
 

1.- I det store bilde er jeg som de aller ßeste betenkt 
over den geopolitiske utviklingen vi nå er omgitt 
av. Den markante internasjonale polarisering og USAs 
uforutsigbare og lite stabiliserende lederstil gjør meg 
urolig.

I våre mer nære relasjoner er jeg betenkt over hvor 
stor plass de digitale og sosiale medier har berøvet 
den sosiale omgangen som var normal og vanlig i min 
ungdomstid. 
Som en konsekvens av dette synes jeg det er blitt 
vanskeligere å stimulere til dugnad og 
fellesskapsaktiviteter til beste for oss alle i 
bygdemiljøet.

2.- Tenker at kirken er en viktig bidragsyter i livets 
mange faser. I sitt sosiale og holdningsskapende 
arbeid er den på mange måter en brobygger som 
styrker fellesskapet på tvers av sosial status og 
følgelig demper utenforskap i samfunnet. 

 3.- Jeg har gjerne litt for lite kjennskap til alle gode 
ting kirka driver med, men det er viktig at kirken stiller 
seg åpen og tilgjengelig for alle aldersgrupper. I det 
mylder av tilbud som de unge utsettes for, så er det 
særdeles viktig at kirken med sine gode verdier og 
holdninger er engasjert og synlig tilstede for, og 
sammen med de unge.

       Linda Hilmarsen Aho (54), jobbet som hjelpepleier, Hølen

    1.- Styr og stell. Er med i blomsterfondet hvor det plantes på 
kirkegården, Hammarbakken. Pyntes i krukker ved kirka på 
Tennes til konÞrmasjon, vedlikehold, male og div. Er også 
med i Balsfjord sanitetsforening og deltar der eg kan. Sitter 
også i styret til bygdelaget og Storvatn vassverk.

    2.- De kirkelge handlinger som dåp, konÞrmasjon, 
bryllup og gravferd.

    - Ved kriser og sorg er det ei Þn ramme rundt.
    - Fin møteplass ved kriser.
    - At kirkerommet kan brukes til diverse konserter.

    3.- Meir synlig, formidling. Ikke alle vet hvor 
kirkekontoret er. 

    - Digital - for å nå de unge.  

Celina Moen Nordseth (19), skoleelev VGS og assistent på sykehjem, Sagelvvatn 
 
1.- Verdensbildet har endret seg de siste årene, blant annet på 
grunn av krig og usikkerhet. Derfor er det viktig for meg å Þnne 
trygghet, et fellesskap og ha noe som gir en meningsfylt 
hverdag. Jeg kan føle på bekymringer knyttet til fremtiden, 
derfor er det viktig for meg å ha gode mennesker rundt meg 
som skaper trygghet.

2.- Jeg synes kirken er ßink til å skape en møteplass i ulike 
livshendelser, enten det er dåp, bryllup, kriser eller andre viktige 
øyeblikk i livet. Jeg tror at mange ser på kirken som et sted som 
kan bidra med håp, trygghet og et fellesskap. 

3.- Jeg opplever at eldre mennesker bruker kirken mer enn 
unge. Kanskje kirken kunne nådd ut til ßere unge mennesker 
med å være mer synlig i sosiale medier for å vise hva kirken 
gjør i samfunnet.

Årsmøte 22. mars 2026  
Et tilbakeblikk på året 2025 og drøfting av kirkelivet i Balsfjord og Malangen menighet.

1. Hva opptar deg i dagens bilde? 

    2. Hva synes du kirken gjør bra/ gjør for samfunnet? 

    3. Hva synes du kirken burde bli bedre på?

3 i kommunen
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Sangstund 
Som regel blir det sangstund på 
sykehjemmene hver tredje onsdag 
i måneden fra kl 11-12. 
19. august BBS 
16. september Kvienskogen 
21. oktober BBS 
18. november Kvienskogen 

På Malangstun bytter vi 
sangstund til tirsdagene i 
oddetallsukene! OBS! 
11. august, 25.. august,  
8. september, unntak: fredag 25. 
september??, 6. oktober,  
20. oktober… osv 

Salmekvelder 

Trenger du et pusterom?                      
Bli med og hør eller syng salmer. 
Salmekvelder er én gang i 
måneden på onsdager fra kl 19-20. 

12. august Balsfjord kirke 
  9. september Hamnvåg  
14. oktober Nordkjosbotn 
11. november Storsteinnes 
  9. desember Malangen

Jeg ble oppfordret til å skrive Min salme til 
menighetsbladet. Jeg er født og oppvokst på 
Austvågøya i Vesterålen med høye fjell og 
kveldssol ut mot havet. Jeg valgte salmen 
‘Fager kveldsol smiler’ fordi den tar meg til 
barndommen min. Kveldsola skinte så fagert 
på rommet mitt.

Jeg har bodd i Malangen siden 1973. Her fant 
jeg kjærligheten, stiftet familie og jobbet på 
gården vår, på Malangstun og som 
kirketjener.

Jeg har mye å være takknemlig for.
av Anne-Marie Skogheim

Min Salme

1. Fager kveldsol smiler                   
over heimen ned,                           
jord og himmel kviler                    
stilt i heilag fred.

2.  Berre bekken brusar                                                              
frå det bratte fjell,                               
høyr, kor sterkt det susar                         
i den stille kveld!

3.  Ingen kveld kan læra                        
bekken fred og ro,                               
ingi klokke bera                             
honom kvilebod.

4. Så mitt hjarta stundar,             
bankande i barm,                                     
til eg eingong blundar                              
i Guds faderarm.

Fager kveldsol smiler 
Norsk salmebok 2013 nr 817 

Tekst: A.H.H. Fallersleben 1837

Oversatt: Peter Hognestad 1904

Melodi: J. Chr. H. Rinck 1827 

FILADELFIA var samlingsstedet for årets feiring av Kvinnenes Internasjonale 
Bønnedag. 15 kvinner fra ulike menigheter i Balsfjord møttes til sosialt samvær 
med servering, sang og andakt. Programmet, som var knyttet til tekst fra Matt. 
11,28 var utarbeidet av komiteen i Nigeria. Det ble samlet inn kollekt som går til 
Stefanusalliansen med «Programme for Christian-Muslim Relations in Africa» og 
Åpne Dører «Shalomsenteret» i Nigeria. 

av Margareth Åseng 

Kvinnenes Internasjonale Bønnedag mars 2026

Velkommen til minibibliotek med kristen litteratur på kirkekontoret! 
Vi har fått kristne bøker i gave etter Aud Nylund som gikk bort i januar 2025. 
Hjertelig takk til Linda Hilmarsen som kom med bøkene. Vi har satt opp ei 
hylle på kirkekontoret med kristen litteratur til utlån. Her finnes det blant 
annet bibler, Bibelhistorie, Vår kristne arv, Barnet Gud glemte, Edvard Hoem, 
Billy Graham m.m.Velkommen innom!
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Kontingent på 200 kr innbetales via: 
VIPPS: 90358   
BANKKONTO: 4776 11 20243 

Husk å merke innbetalingen med 
MENIGHETSBLAD. 

Egen giro kan også hentes på kirkekontoret. 
Digitalt kan man lese bladet på hjemmesiden til 
menigheten, på facebooksiden vår via link, eller 
man kan få det tilsendt på mail. 
På kirkekontoret og i kirkene våre ligger noen 
eksemplarer. 

Velg kategori 
menighetsbladet

Fra kirkebøkene for 1946 

                                              Balsfj.   Malang.

Født, etter fødselsregistret      121        56
Derav utenfor ekteskap             33         9
Døpte                                        129        50
KonÞrmerte                                57        51
Ektevigde                                    37         8
Nattverdgjester.                        335        302
— » — ved soknebud                 50         32
Jordfestede                                 52          20

I Balsfjord er det holdt 34 gudstjenester,
i Malangen 27, Tils. 61.

Menighetsblad 2-2026 sendes ut til alle som har betalt kontingent.  

Modellen av 
Ishavsskuten 
«Sjøliv», som vi har 
fått i gave fra Emil 
Sjøthun, har fått sin 
plass under taket i 
Nordkjosbotn 
kirke. Hjertelig 
takk til Kirkens 
venner.
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Helmine Bråthen 
Amelia Tomine Berg Sørensen 
Astrid Lydersen Skogvang 
David Johannes Rodahl Øverås 
Martine Prestbakmo-Tollefsen 
Julian Skogli 
Liam Matheo Fredheim Brox 
Iris Fredheim Opgård 
Emil Boneczko Yenice 
Vilje Johanne Pedersen 
Liam Noel Kristensen 
Kaja Grønås Karlsen 
Iver Antonsen 
Gabriel Sande Bjørklund 
Jonas Bakland Eitran 

01. 02. 2026 
15. 02. 2026 
01. 03. 2026 
01. 03. 2026 
08. 03. 2026 
22. 03. 2026 
29. 03. 2026 
29. 03. 2026 
05. 04. 2026 
05. 04. 2026 
11. 04. 2026 
12. 04. 2026 
26. 04. 2026 
26. 04. 2026 
24. 05. 2026

Nordkjosbotn kirke 
Nordkjosbotn kirke 
Nordkjosbotn kirke 
Nordkjosbotn kirke  
Malangen kirke 
Storsteinnes kapell  
Malangen kirke  
Malangen kirke  
Storsteinnes kapell  
Storsteinnes kapell  
Nordkjosbotn kirke  
Malangen kirke  
Nordkjosbotn kirke  
Nordkjosbotn kirke  
Elverhøy kirke 

Knut Edevin Johansen 
Jack Hansen 
Tor Arne Henriksen 
Laila Nyland 
Kirsten Helene Fredheim 
Inge Bertil Andreassen 
Halvard Andreas Klaussen 
Johnny Fagerheim 
Peder Meier Johansen 
Helge Per Helgesen 
Annette Nordhus 
Bengt Åke Eriksen 
Asbjørn Magnor Fagerheim 
Alvin Erling Olsen 
Ingeborg Kristine Soleng

f. 1968 
f. 1951 
f. 1946 
f. 1937 
f. 1950 
f. 1965 
f. 1948 
f. 1960 
f. 1924 
f. 1944 
f. 1972 
f. 1948 
f. 1938 
f. 1943 
f. 1931

Vassvold gravlund  
Vang gravlund  
Sagelv kirkegård  
Sagelv kirkegård  
Heimdal kirkegård  
Kirkevik gravlund  
Kirkevik gravlund  
Sagelv kirkegård  
Mortenhals kirkegård  
Vang gravlund  
Moan gravlund 
Vang gravlund 
Sagelv kirkegård 
Vang gravlund 
Mortenhals kirkegård

Døde 🕯🕯

  Døpte 💦💦  Slekters gang Hjertelig takk for ditt 
engasjement!  
Sammen blir vi en levende menighet. 
Sammen tar vi vare på våre kirkebygg og 
kirkegårder. Vi samler unge og gamle. Vi 
deler. Vi deler Guds ord i glede og sorg. Vi 
deler med mennesker som ikke har det de 
trenger.  Vi ber for fred. Sammen jobber vi 
for ‘Mer himmel på jord’.

BALSFJORD

Blomsterfond har vi for de ßeste 
kirkegårder og gravlunder: 

Vassmo  
Sagelv og Skjevelnes  

Slettmo 
Vang 

Mortenhals 
Kirkevik 

For mere informasjon ta kontakt 
med kirkekontoret. 

Bårevogn 

Ved Malangen kirke står en historisk bårevogn 
som kan leies ved begravelse. Bårevogna settes 
fast på tilhengerfeste. Ved behov ta kontakt 
med kirkekontoret.
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     Gudstjenester sommer/høst 2026

Dag Dato Tid Sted Kirkeårets dag Merknader Prest

Juni 2026

Søn 28.06. 11.00 Storsteinnes 5. søndag i treenighetstiden BL

Juli 2026

Søn 
Søn 
Søn 
Søn

05.07. 
12.07. 
19.07. 
26.07.

11.00 
11.00 
11.00 
11.00

Nordkjosbotn 
Balsfjord 
Malangen 
Balsfjord

6. søndag i treenighetstiden 
7. søndag i treenighetstiden 
8. søndag i treenighetstiden 
9. søndag i treenighetstiden

BL  
BL 
BL 
BL

August 2026

Søn 
Søn 
Søn  
Søn 
Søn 
Søn

02.08. 
09.08. 
16.08. 
23.08. 
23.08. 
30.08.

11.00 
11.00 
11.00 
11.00 
17.00 
11.00

Kirkevik 
Storbukt 
Nordkjosbotn 
Nordkjosbotn 
Balsfjord 
Malangen

10. søndag i treenighetstiden 
11. søndag i treenighetstiden 
12. søndag i treenighetstiden 
13. søndag i treenighetstiden 
13. søndag i treenighetstiden 
14. søndag i treenighetstiden

Ute  
Kirkedag 
Presentasjonsgudstjeneste 
Presentasjonsgudstjeneste 
Presentasjonsgudstjeneste

BL 
AW 
AW 
SAN,AW,LJI 
AW. LJI 
AW, LJI

September 2026

Søn 
Søn 
Søn 
Søn

06.09. 
13.09. 
20.09. 
27.09.

11.00 
11.00 
11.00 
11.00

Tømmerneset 
Malangen 
Balsfjord 
Nordkjosbotn

15. søndag i treenighetstiden 
16. søndag i treenighetstiden 
17. søndag i treenighetstiden 
18. søndag i treenighetstiden

KonÞrmantleir 
Høsttakkefest 
Høsttakkefest 
Stevnegudstjeneste 1920 liturgi

AW, LJI 
Vikar 
AW, LJI 
AW

Oktober 2026

Søn 
Søn 
Søn 
Søn

04.10. 
11.10. 
18.10. 
25.10.

11.00 
11.00 
11.00 
11.00

Malangen 
Nordkjosbotn 
Storsteinnes 
Malangen

19. søndag i treenighetstiden 
20. søndag i treenighetstiden 
21. søndag i treenighetstiden 
Bots og bønnedag

4-årsbok utdeling 
4-årsbok utdeling 
1920- liturgi

BL 
AW, LJI 
AW, LJI 
AW

November 2026

Søn 
Søn

01.11. 
01.11.

11.00 
11.00

Balsfjord 
Malangen

Allehelgensdag 
Allehelgensdag

AW 
BL

BL = Bjørn Lian 
AW = Anders Wold 
SAN = Svenn A. Nielsen 
LJI = Lill-Jorid Indreberg

Returadresse: 
Kirkekontoret                                                                                                 INFORMASJONSBLAD 
Strandveien 10 
9050 Storsteinnes 

Forandringer kan forekomme. Se derfor også annonseringer i Nye Troms, på hjemmesiden og facebooksiden vår.                                  
www.kirken.no/balsfjordogmalangen

Må din vei komme deg i møte, 
vinden alltid være bak din rygg, 
solens lys leke på ditt kinn, 
regnet falle vennlig mot din jord. 
Og må Guds gode hånd 
verne om deg til vi møtes igjen. 

Norsk salmebok 2013 nr 624 


